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股票之间的收益系数怎么算股票收益率怎么求-股识吧

一、股票收益率怎么求

你想知道谁的收益率？如果是数据中每天的收益率，就是最后一项的涨跌幅。
如果是买卖收益率，就是：卖出获得的钱÷买入花的钱-1=股票买卖的收益率以此
类推谢谢你的提问

二、股票交易成本收益怎么算

(9*1000+10*1000+11*1000 -12*1000)/2000=9元平均成本价 不考虑费用

三、如何计算股票的收益和风险

我理解你是想问购买股票的收益和风险。
股票收益的计算收益=（卖出价-买入价）/买入价*100
（%）其中卖出与买入价都应考虑交易费用。
收益可能为正即盈利，也可能为负即亏损。
股票风险的计算所谓风险通常是指不确定性，对购买股票来讲，可理解为买入股票
后盈利的可能性（概率）的大小。
而个股的涨跌与很多因素有关，例如与管理层政策、市场供需、个股基本面、个股
技术面等有关。
这样风险测算的难度就很大了。
不过也可以简化：例如很多技术流派，只跟踪趋势和成交量，这样风险度量就有股
价涨跌概率=F（趋势、成交量）这样的关系了。
个人拙见，呵呵。

四、请问在知道一个股票组合中三只股票的β系数和他们所占的
比例的情况向，如何算出这个股票组合的β系数。
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用各自的β系数乘以各自的资金所占百分比，再求和即可。
证券之星问股

五、如何通过股票走势图求出股票的期望收益率？

假定投资者将无风险的资产和一个风险证券组合再构成一个新的证券组合，投资者
可以在资本市场上将以不变的无风险的资产报酬率借入或贷出资金。
在这种情况下，如何计算新的证券组合的期望报酬率和标准差？假设投资于风险证
券组合的比例（投资风险证券组合的资金/自有资金）为Q，那么1-Q为投资于无风
险资产的比例。
无风险资产报酬率和标准差分别用r无 、σ无
表示，风险证券组合报酬率和标准差分别用r风 、σ风 表示，因为无风险资产报酬
率是不变的，所以其标准差应等于0，而无风险的报酬率和风险证券组合的报酬率
不存在相关性，即相关系数等于0。
那么新的证券组合的期望报酬率和标准差公式分别为：rP = Qr风 +（1-Q）r

六、股票的贝塔系数是1.4期望收益率是25%，求市场收益和无风
险利率

贝塔系数是某只股票与大盘指数的变动幅度之比，如果一只股票上涨25%的话，大
盘，也就是市场指数上涨就是25%/1.4=17.9%。
所谓的无风险利率，是指市场的必要收益率，也就投资的机会成本，即投资收益中
去掉风险补偿的收益率。
由于国债的风险很低，一般被认为是零风险的，所以大家公认可以把一年期国债的
利率近似的认为是无风险收益率。
当前是3.9%。

七、假设证券市场中有股票A和B，其收益和标准差如下表，如
果两只股票的相关系数为-1。

这道题是希望通过运用两只股票构建无风险的投资组合，由一价原理，该无风险投
资组合的收益就是无风险收益率。

                                                  页面 2 / 3



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

何为无风险投资组合？即该投资组合收益的标准差为0，由此，设无风险投资组合
中股票A的权重为w，则股票B的权重为（1-w），则有：{(5%w)^2+[10%(1-w)]^2+2
*5%*10%(-1)(1-w)w}^(1/2)=0等式两边同时平方，并扩大10000倍（消除百分号），
则有：25(w^2)+100(1-w)^2-100w(1-w)=0化简为：225w^2-300w+100=0(15w-10)^2=0
则w=2/3则，该投资组合的收益率为：2%*（2/3）+5%*（1/3）=9%/3=3%

八、两种股票，β系数为2和1.2。风险报酬率为5%，投资组合的
风险收益率为6%。计算投资组合的预期收益率。

展开全部这个题从现有条件看没法计算。
首先不知道无风险收益率。
另外如果组合的风险收益率为6%，市场风险报酬率为5%，则组合的β系数=1.2，
两种股票最低的β系数都为1.2，所以推导组合中只有乙股票，没有甲股票。
但由于不知道无风险收益率，所以还是没法计算。
-----个人意见
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